
SYSTÈME D’AJOUT D’IMAGES

1         depuis votre mobile

Vous pourrez faire vos ajouts de photos depuis votre  smarphone , que ce soit 
un iPhone, ou un appareil Android.

Vous puvez vous aider de  cette procédure :

Vous vous connectez avec votre  identifiant et votre mot de passe.

Dans Accueil, vous cliquez sur « admin » en bas de l’ecran

 
                      puis sur  contenu 

cliquez sur albums photos          dans albums photos vous cliquez sur Ajouter



Vous mettez un titre à votre Album, vous le décrivez et vous glissez vos 
photos depuis votre galerie et vous faites enregistrer .

 

et vous cliquez « oui » sur l’option de la publication .Votre contenu sera 
soumis à validation par un animateur.

 



2 depuis le site  web 

Vous vous connectez avec votre  identifiant et votre mot de passe, 
cliquer sur « Administration du site » puis aller dans « Contenu » pour choisir 
le type de contenu (news, albums photos, albums vidéos) que vous souhaitez  
soumettre

 

pour des photos, si l’album existe déjà

 



 sinon Cliquez sur le bouton « Ajouter un album » pour créer un nouvel album 
photo

 

Une fois votre album créé, vous avez accès à sa page d’édition, via laquelle 
vous pouvez modifier les informations relatives à cet album, ainsi qu’y ajouter 
de nouvelles photos
 

 

 

Attendre que la barre de progression devienne bleue et cliquez sur Ajouter

puis cliquez sur « Enregistrer et Soumettre »

Votre contenu sera soumis à validation par un animateur
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